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Dostarczamy konkretne rozwiązania prawne. Posiadamy ponad 25 lat doświadczenia na polskim rynku IT. Znamy realia biznesowe i nieustannie nadążamy za zmianami. Kancelaria Maruta Wachta to lider prawa nowych technologii.

· Jesteśmy liderami transformacji cyfrowej
W 2020 r. zespół cloud naszej kancelarii zrealizował ponad 90 projektów w zakresie technologii chmurowych.

· Jesteśmy liderami w RODO
Jesteśmy najlepszymi prawnikami zajmującymi się ochroną danych osobowych w Polsce (ranking Kancelarii Dziennika Rzeczpospolita).

· Wytyczamy nowe kierunki
Jako pierwsi w Polsce uruchomiliśmy specjalizację AI DESK.

· Przewodzimy w rankingach
Mamy ponad 50 nagród w najbardziej prestiżowych polskich i zagranicznych rankingach prawniczych – Chambers Europe, Chambers Global oraz rankingu „Rzeczpospolitej”.

· Uczestniczymy w największych projektach
Doradzaliśmy w zakresie wykonywania umów dotyczących trzech największych systemów informatycznych w Polsce.

· Dzielimy się wiedzą
W ciągu ostatnich 2 lat udostępniliśmy ponad 200 godzin nagrań naszych webinarów, konferencji i warsztatów, obejrzanych ponad 22 tys. razy. 

· Mamy unikatowe know-how
Doradzaliśmy w ponad 250 sporach technologicznych związanych z wykonywaniem umów. Ich łączna wartość przekracza 2 miliardy złotych.

W dotychczasowej historii Kancelarii otrzymaliśmy wiele nagród – wyróżniano nas w najbardziej prestiżowych rankingach w Polsce i w Europie. W ostatnich latach zdobyliśmy m.in. tytuły:
· Lidera w dziedzinach: Technologie, Prawo Zamówień Publicznych, Procesy sądowe i arbitraż oraz Prawo Ochrony Danych Osobowych w najważniejszym polskim rankingu kancelarii prawnych organizowanym przez dziennik „Rzeczpospolita”.
· Najlepsza Kancelaria w Europie Środkowej, najlepsza specjalistyczna Kancelaria w Europie, najlepsza Kancelaria w Polsce według magazynu „The Lawyer”.
· Leading Firm: TMT, Public Law, Commercial, Corporate and M&A oraz Top Tier według rankingu Legal 500 w Europie, na Bliskim Wschodzie i Afryce (EMEA).
· Band 1 w TMT w Poland według prestiżowego rankingu Chambers and Partners Europe oraz wyróżnienie w kategoriach Public Procurement, Corporate M&A.

Nasi prawnicy zdobywają również szereg indywidualnych nagród, w szczególności: Chambers Global, Chambers Europe, lider i rekomendacje rankingu „Rzeczpospolita” oraz Leading Individual w rankingu Legal 500. 

Cloud, paperless, ochrona danych osobowych, kontrakty IT, spory, arbitraż, licencje, prawo zamówień publicznych. To specjalizacje, w których jesteśmy pierwszym wyborem. Nie tylko dlatego, że nasz zespół tworzą najlepsi specjaliści i autorytety w tych dziedzinach. Również nie dlatego, że byliśmy wielokrotnie nagradzani w rankingach. Przede wszystkim dlatego, że dostarczamy konkretne rozwiązania, a nie abstrakcyjne traktaty prawoznawcze.

Nasze specjalizacje to między innymi:  
  
· compliance 
· cyberbezpieczeństwo  
· kontrakty IT, w tym Agile oraz chmura obliczeniowa
· licencje w tym audyty oraz usedsoft 
· M&A &  commercial / corporate 
· marketing i reklama  
· ochrona danych osobowych i prywatności
· paperless, digital HR 
· prawo autorskie i własność intelektualna 
· prawo zamówień publicznych   
· procesy sądowe i arbitrażowe 
· sztuczna inteligencjia
· wsparcie prawne dla firm informatycznych

Kancelaria wspiera firmy z wielu sektorów, między innymi: 
  
· energetyka
· finanse, banki oraz ubezpieczenia 
· firmy informatyczne 
· firmy zagraniczne działające w Polsce
· handel i usługi
· medycyna i farmacja 
· przemysł, lofistyka i budownictwo
· sektor publiczny
· telekomunikacja i media
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